Privacyverklaring
[Yvonne de Vries / Praktijk het Innerlijke Kompas]
[De Hooge Krocht, 42 te Noordwijk]
KvK-nummer: [93616643]
E-mailadres: [praktijk@hetinnerlijkekompas.nl]
Website: [www.hetinnerlijkekompas.nl]
1. Algemeen
Je privacy is voor ons van groot belang. In deze privacyverklaring leggen we uit hoe we omgaan met jouw persoonsgegevens. We doen dit in overeenstemming met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG).
2. Persoonsgegevens die wij verwerken
Wij verwerken je persoonsgegevens doordat je gebruik maakt van onze diensten en/of omdat je deze zelf aan ons verstrekt. Hieronder een overzicht van de gegevens die wij kunnen verwerken:
· Voor- en achternaam
· E-mailadres
· Telefoonnummer (indien ingevuld)
· Inhoud van je bericht via het contactformulier
· Eventuele gegevens die je zelf actief verstrekt
3. Doel van de gegevensverwerking
Wij verwerken je gegevens om:
· Je contactverzoek of vraag te kunnen beantwoorden
· Je te kunnen informeren over onze diensten
· Onze dienstverlening te kunnen uitvoeren en verbeteren
· Wettelijke verplichtingen na te leven (bijv. voor de boekhouding)
4. Bewaartermijn
Je gegevens worden niet langer bewaard dan noodzakelijk is. Voor contactformulieren hanteren wij een bewaartermijn van maximaal 2 jaar, tenzij er een klantrelatie uit voortvloeit of wettelijke bewaartermijnen anders vereisen.


5. Delen van persoonsgegevens met derden
Wij verkopen jouw gegevens nooit aan derden. Wij verstrekken jouw gegevens uitsluitend aan derden als dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst of om te voldoen aan een wettelijke verplichting (bijvoorbeeld een boekhouder of hostingpartij).
6. Beveiliging
Wij nemen passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang en ongewenste openbaarmaking van je gegevens tegen te gaan. Denk aan beveiligde verbindingen (SSL) en zorgvuldige omgang met je gegevens.
7. Cookies
Wij maken op dit moment [wel/geen] gebruik van cookies op onze website. Als je cookies gebruikt, voeg hier dan een korte toelichting toe, bijvoorbeeld: “Functionele cookies voor een goede werking van de website” of “Google Analytics (geanonimiseerd)”.
8. Jouw rechten
Je hebt het recht om je persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te laten verwijderen. Ook kun je bezwaar maken tegen de verwerking of vragen om gegevensoverdraagbaarheid. Stuur hiervoor een verzoek naar [praktijk@hetinnerlijkekompas.nl]. We reageren binnen 30 dagen.
9. Contact
Heb je vragen over deze privacyverklaring of over hoe wij omgaan met jouw gegevens? Neem dan gerust contact op via [praktijk@hetinnerlijkekompas.nl].


