Disclaimer Praktijk het Innerlijke Kompas
De informatie op deze website is bedoeld ter algemene ondersteuning en inspiratie op het gebied van energetisch en holistisch welzijn. Hoewel de inhoud met zorg is samengesteld, garanderen wij niet dat de informatie volledig, actueel of vrij van fouten is.
De aangeboden diensten zoals mindfulness, compassiecoaching, healing, meditaties en ademruimte zijn geen vervanging voor medische of psychologische behandeling. Raadpleeg altijd een arts of professional bij fysieke of mentale klachten. Resultaten kunnen per persoon verschillen; wij doen geen beloften of garanties over uitkomsten.
Het gebruik van informatie of diensten via deze website is volledig op eigen risico. Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor directe of indirecte schade die voortvloeit uit het gebruik van deze website of de daarop aangeboden diensten.
Via het contactformulier kunnen persoonsgegevens worden verzameld. Deze worden zorgvuldig en vertrouwelijk behandeld, conform de geldende privacywetgeving. Zie ook onze privacyverklaring voor meer informatie.
Wij behouden ons het recht voor om de inhoud van deze website op elk moment te wijzigen of te verwijderen zonder aankondiging.
Door gebruik te maken van deze website stem je in met deze disclaimer.
